

STÁTNÍ DIVADLO OSTRAVA

nositel Řádu práce



POZVÁNKA

MIROSLAV VILDMAN

Krakonošova zahrada

Režie: **Miroslav Vildman j. h.**

Výprava: **Václav Kábrt**

Scénická hudba: **Petr Novák**

Asistent režie: **Irena Křehlíková**

Pohybová spolupráce: **Zdeněk Boubeík**

Dramaturg: **Hermína Motýlová**

Ůčinkují:

Jiřina Fukalová, Jiří Volkmer, Vladimíra
Krakovková, Petr Nosálek, Libuše
Čecháková, Norbert Lichý, Vladimíra
Nosálková, Dušan Feller, Bedřich
Kolliner j. h., Zdeněk Florian, Marie
Kočková, Petra Štanclová, Božena
Homolková, Jan Strříbrný

**Předpremiéra dne 6. února 1987 v 17.00
hodin v Divadle loutek.**

**Premiéra dne 8. února 1987 v 10.00 hodin
v Divadle loutek.**

Vstupenky si laskavě zajistěte do 4. února 1987
v ústředním předprodeji, telefon 23 48 40.



**M. Vildman: KRAKONOŠOVA ZAHRADA — loutkoherecký soubor
v Divadle loutek (P. Nosálek, N. Lichý)**

Krakonošova zahrada 100 11. / 27

Krakonošův Město, 2/87

Loutková scéna

Miroslav Vildman: KRAKONOŠOVA ZAHRADA

Miroslav Vildman, režisér pražského Divadla J. Wolkra, má bytostně přesvědčivý a hluboký vztah k dětskému divákovi nejen jako režisér, ale i jako autor. Jeho pohádková hra o Krakonošově říši je věnována kraji, který si oblíbil a o němž sám říká: „Kromě rodné Libně mám rád ještě jeden kraj. Sváteční. Je to zapadlá, malá vesnička Litoboř, ležící mezi Babiččiným údolím a Hoříčkami, které se i s kostelíkem vyšplhaly na nejvyšší kopec v okolí. Odtud uvidíš Orlické hory, Broumovské stěny, Ostaš, Hejšovinu, uvidíš i Jaroměř, Nové Město, Náchod. A na severu mohutné Krkonoše. A to je jenom kousek k vyprávění o Krakonošovi, o Turyni a vůbec o lidech v okolí. O jejich radostech i strastech. Chtěl jsem oslavit ten milý koutek kraje tím, že ožijí všichni dobří lidé, kteří zde tkali, ševcovali, pracovali na poli a vyprávěli si zkazky o mocném Krakonošovi a jeho říši — Krakonošově zahradě.“

Autor ve své hře vytvořil v hlavních hrdinech lidové typy, ozvláštňuje pak příběh pohádkovým rámcem, spjatým s regionem. Postava Krakonoše se pak trochu liší od Krakonoše z televizních večerníčků, není to ten laskavý a trochu potměšilý čaroděj, který lidem pomáhá a trestá jen ty, kteří si to zaslouhují. Je skutečným a krutým pánem hor, vládcem Krkonoš, mocným kouzelníkem. Jeho zloba se v závěru pohádky mění ve smír, ve snahu o pochopení světa lidí, v úctu k lidské lásce. Krakonošova říše je charakterizována přesně volenými pohádkovými postavami symbolizujícími zlo, na druhé straně pak hrdinům příběhu pomáhají kouzelné dobré síly; z české pohádkové tradice je vytvořena i postava vodníka a jeho říše.

Příběh o malém litobořském království, v němž lidé nemuseli pracovat, protože jejich král sloužil Krakonošovi a získané zlaťáky rozdával lidem, přináší dětem poznání, že pravé bohatství není v pokladech a Krakonošových dukátech, ale v lidské lásce a práci, která přináší radost.

Režisérem inscenace je Miroslav Vildman j. h., výtvarníkem scény a loutek Václav Kábrt, autorem hudby Petr Novák. Hrají: J. Fukalová, V. Krakovková, L. Čecháková, V. Nosálková, B. Homolková, P. Štanclová, M. Kočková, J. Volkmer, P. Nosálek, N. Lichý, Z. Florian, D. Feller, B. Kolliner j. h.

PŘEDPREMIÉRA pro přátele a příznivce loutkového divadla je V PÁTEK 6. ÚNORA 1987 V 17 HODIN V DIVADLE LOUTEK.

PREMIÉRA SE KONÁ V NEDELI 8. ÚNORA 1987 V 10 HODIN V DIVADLE LOUTEK a představení je určeno pro ostravské malé i velké diváky.